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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

26/03/2025 07:35 Bom dia Prezados, existe a possibilidade de disponibilizar a planilha orçamentaria em formato em excel ? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

27/03/2025
08:32

Bom dia prezado. Em solicitação a Secretaria de Planejamento Urbano e Fiscalização de Obras,
encaminho planilha orçamentária em formato Excel. Informo ainda que a referida planilha
será disponibilizada na guia "arquivos" na Plataforma BLL e site oficial da Prefeitura Municipal
de Jacupiranga. Atenciosamente,

PLANILHA_DE_ORC
AMENTO_UBS_NO
VO_PAC.xlsx

https://lanceeletronico.blob.core.windo
ws.net/impeachmentanswers/62d24163
e90841549223c1261bc9f925.xlsx

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

26/03/2025 09:07 Bom dia! Essa licitação não terá mesmo acervo técnico? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

26/03/2025
14:08

Boa tarde prezado. Conforme documento anexo, na planilha orçamentária não há itens que se enquadrem nas
exigências do § 1° do Artigo 67 da Lei Federal nº 14.133/2021. Desta forma, para a presente licitação não será
solicitado atestado/acervo técnico. As comprovações serão realizadas através do comprovante de registro no
CREA/CAU da pessoa jurídica e da pessoa física; comprovação de vínculo entre profissional técnico e empresa
licitante; balanços patrimoniais, DREs, Termos de Abertura e encerramento, índices e Patrimônio Líquido
Mínimo, bem como demais declarações e documentos exigidos para habilitação. Atenciosamente,

QUALIFICACA
O_TECNICA_I
tens_de_rele
vancia.pdf

https://lanceeletronico.blob
.core.windows.net/impeach
mentanswers/3a92300cee1
0450da590323197003255.p
df
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Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

28/03/2025
10:39

Prezados, Ao analisar os documentos disponibilizados para a licitação, verificamos que não há projeto arquitetônico e
dimensionamento ou tabela de esquadrias anexados. Embora o memorial descritivo mencione o tipo de material das esquadrias, suas
dimensões e localização na obra não estão especificadas em nenhum dos arquivos disponibilizados. Considerando que as esquadrias
são um item fundamental na composição do custo final da obra, essas informações são essenciais para a correta elaboração da
proposta. Dessa forma, solicitamos que seja disponibilizado o projeto ou tabela contendo as dimensões e a locação de cada esquadria,
garantindo que todos os participantes da licitação tenham acesso aos mesmos dados para orçamentos precisos e competitivos.
Aguardamos o esclarecimento e agradecemos a atenção. Atenciosamente, Gabriel Davies

Não há
arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.


